



PROCES VERBAL
ÎNCHEIAT ASTĂZI 30.06.2022, LA ȘEDINȚA ORDINARĂ A CONSILIULUI
LOCAL AL COMUNEI ȘTEFĂNEȘTII DE JOS

Sunt prezenți la ședință 14 consilieri locali. Doamna consilier local Bonțidean Ana Maria Silvia, domnul consilier Cataramă Gheorghe și domnul consilier Gheorghe Cristian sunt prezenți on-line.

Doamna Secretar General dă citire prevederilor legale cu privire la incompatibilități, respectiv art. 70, 71 și 76 din Legea nr. 161/2003.

Se dă citire proiectului ordinii de zi. Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se dă citire procesului verbal și minutei ședinței anterioare. Se supun la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind clasificarea unor drumuri de interes public local al comunei Ștefăneștii de Jos.

Domnul Avocat aduce la cunoștință domnilor consilieri locali toată procedura cu privire la clasificarea străzilor, precum și cu privire la preluarea în inventar.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se dă citire proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici la obiectivul de investiții “DESFIINȚARE CLĂDIRI EXISTENTE, EXECUȚIE ȘI DOTARE GRĂDINIȚĂ CU PROGRAM PRELUNGIT – P+1E, ÎMPREJMUIRE, UTILITĂȚI” STR. ZORILOR, NR. 33-35, COM. ȘTEFĂNEȘTII DE JOS, JUD. ILFOV.

Domnii consilieri locali Andreăș Valentin și Vasile Norel solicită ca aceste lucrări să nu fie demarate până nu se finalizează lucrările de construire a unui nou teren de sport.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” de către 12 consilieri locali.

Domnul consilier local Costache Roger și domnul consilier local Joiman Nicolae sunt ”împotrivă” deoarece prețul pe mp este exorbitant de mare.

Se trece la proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru activitățile prestate de Gospodărie Ștefănești S.R.L. către populație și agenții economici.

Doamna Director Predescu Gabriela a luat cuvântul și a explicat situația prețurilor existente și necesitatea ridicării acestora datorită scumpirilor din piață.

Domnul consilier local Costache Roger solicită informații cu privire la auditul efectuat.

Domnul consilier local Costache Roger solicită să meargă pe teren cu domnul auditor.

Domnul consilier local Andreăș Valentin solicită să fie prezentate situațiile financiare și bilanțul și domnilor consilieri locali, ca să existe transparență, aceștia fiind cei care aprobă banii, către această societate.

Domnul consilier Andreăș Valentin solicită să fie prezentate toate contractele pe care societatea Gospodărie Ștefănești S.R.L. le are încheiate cu societățile de pe raza comunei.

Domnul consilier Pîrvu George Ștefan o roagă pe doamna director de la societatea Gospodărie Ștefănești S.R.L. să vină cu clarificări la ședința în care se aprobă bugetul pentru societate.

Domnul consilier local Costache Roger solicită ca la orice inventariere să fie prezenți și minim trei consilieri locali, aceștia să fie anunțați telefonic când să se prezinte.

Se supune la vot. Se votează cu ”pentru” în unanimitate.

Se trece la punctul *DIVERSE*:

1. Se dă citire solicitării Clubului Sportiv Ștefănești cu nr. 377/23.06.2022, înregistrată în cadrul primăriei cu nr. 13381/23.06.2022 pentru desemnarea unei persoane din cadrul Consiliului Local pentru membru în Consiliul de Conducere al Clubului Sportiv Local.

Domnul consilier local Cataramă Gheorghe îl propune pe domnul consilier local Gheorghe Cristian.

Domnul Gheorghiuță Mircea îl propune pe domnul consilier Andreăș Valentin.

Se supune la vot prima propunere, respectiv propunerea domnului consilier local Cataramă Gheorghe care îl propune pe domnul consilier local Gheorghe Cristian.

Se votează cu ”pentru” de domnii consilieri locali Cataramă Gheorghe, Nae Constantin, Costache Roger, Gheorghe Cristian, Pîrvu George Ștefan, Joiman Nicolae și Ilie Ionel.

Se abțin domnii consilieri locali Gheorghiuță Mircea, Andreăș Valentin, Tîrlache Marian, Vasile Norel, Petrică Ion, Bonțidean Ana Maria Silvia și Iancu Dan.

Voturile sunt 7 ”pentru” și 7 ”abțineri”.

Se supune la vot a doua propunere.

Se votează cu ”pentru”.

Se ia pauză (13:15).

Se reiau problemele ședinței (13:40).

Se supune la vot propunerea domnului consilier local Gheorghiu Mircea pentru domnul consilier local Andreș Valentin.

Se votează cu ”pentru” de 7 consilieri locali.

Se abțin domnii consilieri locali Pîrvu George Ștefan, Nae Constantin, Costache Roger, Joiman Nicolae, Gheorghe Cristian, Cataramă Gheorghe și Ilie Ionel.

Sunt 7 voturi ”pentru” și 7 ”abțineri”.

Domnul Președinte de ședință solicită să fie făcute propuneri.

Domnul consilier local Cataramă Gheorghe solicită amânarea pentru o ședință ulterioară.

Domnul consilier local Costache Roger solicită informații cu privire la cum a funcționat Clubul Sportiv Local până acum fără membru.

Domnul Hovakimyan Vahe a încercat să ofere informații, dar nu au fost acceptate.

Se reia procedura.

Domnul consilier local Cataramă Gheorghe îl propune pe domnul consilier local Gheorghe Cristian.

Domnul consilier local Gheorghiu Mircea îl propune pe domnul consilier Andreș Valentin.

Se supune la vot prima propunere.

Domnul consilier local Cataramă Gheorghe își retrage propunerea.

Se supune la vot propunerea domnului consilier local Gheorghiu Mircea care îl propune pe domnul consilier local Andreș Valentin.

Se votează cu ”pentru” de 8 consilieri locali.

Se abțin domnii consilieri locali Cataramă Gheorghe, Pîrvu George Ștefan și Gheorghe Cristian.

Votează ”împotriva” domnii consilieri locali Costache Roger, Nae Constantin și Joiman Nicolae.

Voturile au fost următoarele: 8 ”pentru”, 3 ”abțineri” și 3 ”împotriva”.

2. Domnul consilier local Costache Roger solicită informații despre cum a funcționat Clubul Sportiv Local Ștefăneștii de Jos până acum fără membru și solicită să se ia măsurile legale care se impun.
3. Se dă citire solicitării Liberty Medical Center S.R.L. nr. 1827/28.06.2022 înregistrată în cadrul primăriei cu nr. 13633/28.06.2022, cu privire la implementarea normelor impuse de Inspectoratul pentru Situații de Urgență București ”Dealul Spirii Ilfov”, prin care solicită 438.000 lei+TVA.

Domnul Petrică Ion are la cunoștință că în contractul de concesiune/actul adițional la contract are menționat faptul că trebuie să fie scutite anumite persoane de costuri la servicii.

Roagă să i se solicite lista, în scris, cu persoanele care au beneficiat de aceste scutiri.

4. Se ia în discuție solicitarea VGP Park Bucharest S.R.L. înregistrată la primărie cu nr. 13350/23.06.2022, cu privire la intenția de a dona un teren cu destinație drum.

Se supune la vot pentru acordul de principiu.

Se votează cu ”pentru” de 10 consilieri locali.

Se abțin domnii consilieri locali Nae Constantin, Costache Roger și Joiman Nicolae.

Domnul consilier Gheorghe Cristian nu mai poate intra on-line pentru vot.

Se declară ședința închisă!

PEȘEDINTE ȘEDINȚĂ
Ilie Ionel

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI
GAFTON Corina Andreea

AVOCAT
IONESCU Gabriel